Installationsanleitung fiir die Aurhiangungsstifte-Saiz

Umfasst Teile Nr. 8940X

Montage vorne Der kit beinhaltet:

2576 « Aufhdngungsstifte, 4 x 64 mm (4)

3x8mm fhi if
Halbrundkopfschraube 8929 » Aufhangungsstifte, 4 x 47 mm (4)
7743 8929A opt. « Aufhangungsstifte, 4 x 38 mm (4)

Halterung 89296 opt. Aufhi if
8929R opt. - Au ?ngungsst! te, 4 x 33 mm (4)
4032 Egstz 4x 22 mm Stifte 89297 opt. « Aufhdngungsstifte, 4 x 22 mm (4)

opt. 8929X opt. « Aufhdngungsstifthalterungen (8

89326 opt. Obere Querlenker Y gungssti ungen (8)

+ 3 x 8 mm Halbrundkopfschraube (14)
+ 3 x 6 mm Halbrundkopfschraube (4)

Bendotigtes Werkzeug:
« 2,5 mm Innensechskantschlissel
« 2,0 mm Innensechskantschlissel

8932R opt. 4 x 33 mm Stifte
8932X opt. 8929
Caster Blocke (C-Hubs) 2575 % 8929A opt.
< 3x6mm 8929G opt.
Halbrundkopfschraube 8929R opt.
. R 8929T opt.
4 x 22 mm Stifte i 256 ZI7;13 @2}% 8929X opt.
7743 alterung S ere Querlenker
Halterung X6 mm 7743 / . \V
Halbrundkopfschraube Halterung =7 x 47 mm stifte \.7
2576 © O
3x8mm go30nopt, 4X38 mmSite 2 2576 2576 '
Halbrundkopfschraube 8930G opt. Halbrundkopfschraube Ha,bmﬁd"kgp'}?s?hmube 4 x 33 mm Stifte

8930R opt. L)
R

2575

., 2576
3 3x8mm
& Halbrundkopfschraube

8930T opt. \o] 4 x 22 mm Stifte
8930X opt. N Halbrundkopf?;cxh?am;g 8930
Untere Querlenker 8930A opt.
- ‘ 89306 opt. 8932
o 8930R opt. 8932A opt.
/ 89307 ot 89326 opt.
4 x 64 mm Stifte opt. 8932R opt.
aUntere Querlenker 32%6”"“ NS 8932X opt.
Halbrundkopf-~&—" Caster Blocke (C-Hubs)
schraube !
4 x 38 mm Stifte ' 4 x 22 mm Stifte
7743
Halterung
2576
3 x 8 mm Halbrundkopfschraube
Montage hinten
2575
3x6 mm 3 358731m
8929 Halbrdkopfschraube Halbrundkopfschraube
8929A opt. / o
8929G opt. S~ 4 x33mm 7743
8929Ropt. __G5= Stifte / Halterung
8929T opt. Cly <74 x 47 mm Stifte
8929X opt.
Obere Querlenker 7743 2576
Halterung 3 x 8 mm Halbrundkopfschraube
8929 4 x 47 mm Stifte
8929A opt. =
8929G opt. &y 2575
8929R opt. @(ﬂﬁ‘ 3 x 6 mm Halbrundkopfschraube
8929T opt. Nk /
8929X opt. > .
4 x 64 mm Stifte0Pere Querlenker > 4x33 mm Stifte
4 x 38 mm Stifte . Xo% mm otrte
)
8930A opt.
2576 8930G opt.
3x8mm 8930R opt
Halbrundkopfschraube 8930T opt
8930X opt.
Untere Querlenker ggggA op

8930G opt.
8930R opt.
8930T opt.
8930X opt.

< J
5
Untere Querlenker ~ ~
4 x 38 mm Stifte
2576
3x8mm Halbrundkopfschraube

10 20 30 40 50 60 1 80 90

100

0 0
M e e e A e e e

TRAXXAS.com

Traxxas, 6250 Traxxas Way, McKinney, TX 75070, Telefon: +1 972-549-3000, Fax: +1 972-549-3011, E-Mail: support@Traxxas.com



